

# Arsenal y muertos en enfrentamiento de 3 hs.

(Santa Ana). Cuatro integrantes de las Fuerzas Populares de Liberación FPL, cayeron abatidos a tiros durante enfrentamiento que duró más de tres horas, con guardias nacionales y soldados de la Segunda Brigada de Infantería. El combate ocurrió la tarde de anteayer entre los kilómetros 75-76, carretera a Chalchuapa, en la Quinta Los Pinos, en donde además las autoridades encontraron un fuerte arsenal, químicos para fabricación de bombas caseras, uniformes verde olivo, capuchas color rojo, con las siglas FPL, bazucas, carabinas, revólveres 3.57 y de 45 mm.

Otra cantidad de armas fue localizada en una caseta donde estaban enterradas a un metro de profundidad,

así como bazucas y armas pesadas.

Contingente de guardias nacionales que efectuaban patrullaje en la carretera, fue atacado por subversivos que se conducían en un pick-up que había sido robado. Uno de los elementos de las FPL salió herido y corrió a refugiarse a una casa donde se armó balacera y se descubrió el arsenal.

Un subversivo que trató de lanzar una granada le estalló en la mano derecha y su cuerpo quedó destrozado, asimismo el techo de la casa. Las paredes quedaron con numerosos impactos de bala.

Las víctimas reconocidas por el juez de Paz de San Se-

Pasa a la página 38

## De Santa Ana

### Esclarecen muerte del salvadoreño en los EU

(Santa Ana). Las autoridades policiales de los Estados Unidos han aclarado la muerte del salvadoreño Marcial Macall. Se debió por golpes que sufrió en accidente de tránsito. En informaciones periodísticas se decía que había sido asesinado por su esposa Marta Alarcón de Macall, quien supuestamente se encontraba detenida.

La señora Alarcón de Macall ha escrito a sus familiares en esta ciudad, en la que aclara que su es-

poso andaba tomado de licor y en compañía de varios amigos cuando estrelló su vehículo en un Free Way del condado de San Francisco, Estados Unidos, a mediados del mes pasado.

La ahora viuda de Macall expresa que en ningún momento ha sido detenida por las autoridades policiales y que muy pronto vendrá al país, pues prefiere estar cerca de su familia que reside en Candelaria de la Frontera.

### 7 vehículos robados a punta pistola en 24 hs.

Siete vehículos han sido robados: a punta de pistola en las últimas 24 horas en distintos lugares de esta capital y sectores circunvecinos.

Las víctimas son las siguientes personas: Miguel Angel Soto Contreras, Carlos Alfonso Alex Quijada, José David Castillo, José Armando Hernández, Pedro Escamilla Guardado, Felipe Marroquín

López y Andrés Werner Palacios.

Los perdidosos, se presentaron ya ante las autoridades policíacas para pedir investigaciones que conduzcan a la recuperación de sus respectivos vehículos.

Las personas mencionadas, se hallaban haciendo el alto en distintos lugares de la capital, cuando

Pasa a la página 34



PROCURADOR DE POBRES. Fue juramentado en Casa Presidencial ayer el doctor Manuel Francisco Cardona como nuevo Procurador General de Pobres. La protesta de ley le fue tomada por el doctor José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, quien pidió al nuevo funcionario dedicar todo su entusiasmo en ese cargo, para beneficio popular.

### Zozobra, intranquilidad abaten a la ciudadanía

Intranquilidad y zozobra existe en toda la ciudadanía honrada por el incremento de muertes, robos, asaltos y vandalismo desatado en la capital e interior del país.

De todos los rumbos de San Salvador se reportan a cada instante muertes por asaltos; así como que forajidos cubiertos de la cara se presentan a medianos y pequeños establecimientos para obligar a sus propietarios a entregarles el producto de la venta diaria, mercadería y otros objetos de valor.

Los robos y asaltos, dijeron algunos ciudadanos, se vuelve cosa común ya en nuestra capital; a cada momento y sin que nadie pueda hacer algo jóvenes desvergonzados despojan

de sus carteras y otras pertenencias a mujeres y hombres en paradas de buses, sitios de recreo, mercados, etc., etc.

La misma situación se vive en ciudades y pequeñas poblaciones del interior del país. Es el colmo, comentó un ciudadano, que en Zacatecoluca se de muerte a un esforzado taxista y humilde mujer por robarles cantidades insignificantes de dinero.

La misma persona hizo un llamado a la Junta Revolucionaria de Gobierno y Ministerio de Defensa, para que se coordine en mejor forma la seguridad de la ciudadanía honrada; ello es necesario, recalcó, por cuanto la persona que sale de su casa lo hace con

Pasa a la página 39



GRAVE. El niño José Ignacio Mendoza Casanova, de 8 años, está grave en la Policlínica Salvadoreña a consecuencia de graves fracturas sufridas en choque ocurrido entre el microbús que manejaba su madre y un pick-up nacional, cuyo chofer conducía ebrio. Atrás su hermanita Gloria Elena, quien murió ayer en la madrugada.

### Muere niña, madre y 3 hermanos están graves

La niña Gloria Elena Mendoza Casanova, de 12 años, falleció ayer en la madrugada en la Policlínica Salvadoreña, a consecuencia de traumatismo torácico, heridas profundas en la tibia derecha y hundimiento de las costillas del mismo lado,

sufridas en grave accidente de tránsito.

Se encuentran graves en el mismo centro asistencial, su madre doña Gloria Casanova de Mendoza, de 38 años y sus hijitos José Ignacio Mendoza Casanova, de 10 años, Patricia, de

Pasa a la página 39



ENFRENTAMIENTO. Santa Ana. Armas, capuchas, uniformes verde olivo y propaganda subversiva descubrió la guardia nacional en la Quinta Los Pinos, carretera a

Chalchuapa, después de haber librado con miembros de las FPL un fuerte enfrentamiento. El cruce de fuego duró más de tres horas, con saldo de tres guerrilleros muertos.

—Foto de LA PRENSA, por A. Flores

## De San Miguel

### 2 extorsionadores son consignados a tribunal

Cuando recogían un paquete que supuestamente contenía diez mil colones, que le habían exigido bajo amenazas al Ing. Ernesto Ricardo Smith, fueron capturados los extorsionistas José Romero Ortiz Choto, de 18 años y Rodolfo Colato Fuentes, de 19 años.

Ambos fueron consignados ayer por detectives de la SIC de San Miguel a la orden del Juez 3º. de Paz de aquella ciudad, después de minuciosa investigación que culminó con su captura, en los momentos en que se disponían a recoger "el dinero" de la extorsión.

El Ing. Smith, quien reside en Calle Los Almendros, Casa No. 1 de la Urbanización Estadio, de

San Miguel, cuando recibió las primeras amenazas contra su vida y la exigencia de pagar un rescate de 10 mil colones si quería seguir viviendo, dio parte a la SIC, quien le dio las indicaciones de la forma en que debía actuar para capturar a los extorsionadores. La primera amenaza fue por la vía telefónica.

Caen los autores

Según los informes recibidos, anteanoche y en la forma en que estaba prevista entre la SIC y el Ing. Smith, éste llevó el paquete al sitio indicado por los delincuentes, con recortes de periódicos al tamaño de los billetes de cir-

Pasa a la página 34

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 33)